

ДЕПАРТАМЕНТ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
"СЕРЕДНЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА № 1"
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

49038, м. Дніпро, вул. Привокзальна, 15, тел.: (056) 770-85-18, sh.1.dnepr@gmail.com

ВІДОМОСТІ

про навчально-методичне та інформаційне забезпечення
освітньої діяльності у сфері загальної середньої освіти

1. Відомості про навчально-методичне (програмне) забезпечення

Найменування навчальних програм дисциплін	Наявність (так/ні)	Ким затверджено	Рік затвердження
Початкова школа – Програма для середньої загальноосвітньої школи з українською мовою навчання. 1-4 класи	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2016
Українська мова – Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. «Українська мова. 5-9 класи»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Українська мова – Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. «Українська мова. Академічний рівень.10-11 класи»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2010
Українська мова – Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. «Українська мова. Профільний рівень.10-11 класи»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2010
Українська література – Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. «Українська література. 5-9 класи»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Українська література – Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. «Українська література. 10-11 класи. Академічний рівень»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2016
Українська література – Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. «Українська література. 10-11 класи. Профільний рівень»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2010

Зарубіжна література – Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. «Зарубіжна література. 5-9 класи»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Зарубіжна література – Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. «Зарубіжна література. 10-11 класи. Академічний рівень»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з укр. мовою навчання	2016
Англійська мова – Навчальні програми з іноземних мов для ЗНЗ і спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов. 1-4 класи	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2016
Англійська мова – Навчальні програми з іноземних мов для загальноосвітніх навчальних закладів і спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов. 5-9 класи	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Англійська мова – Навчальні програми з іноземних мов для загальноосвітніх навчальних закладів і спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов. 10-11 класи	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Німецька мова – Програми для загальноосвітніх навчальних закладів. Друга іноземна мова 5-11 класи	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Географія – Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. «Географія. 6-9 класи»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Географія – Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. «Географія. 10 клас»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2016
Економіка – Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. «Економіка. 11 клас»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2010
Природознавство – Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів. «Природознавство». 5 клас	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017

Природознавство – Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів. «Природознавство» (проект «Інтелект України»). 5-6 класи	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2016
Біологія – Програма з біології для 6-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів (оновлена)	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Біологія – Програми для профільного навчання учнів загальноосвітніх навчальних закладів: рівень стандарту, академічний рівень, профільний рівень. Біологія. 10-11 класи	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2011 2016
Екологія – Програма для профільного навчання учнів загальноосвітніх навчальних закладів. 11 клас	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2016
Фізика – Програма з фізики для 7-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів (оновлена)	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Фізика та астрономія – Програма профільного навчання для загальноосвітніх навчальних закладів. 10-11 класи. Фізика та астрономія	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2016 2017
Хімія – Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. Хімія. 7-9 класи (оновлена)	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Хімія – «Хімія». Програми для профільного навчання учнів загальноосвітніх навчальних закладів. 10–11 класи.	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2010 2016
Історія – оновлені програми для учнів 5 – 9 класів: «Історія України. Всесвітня історія. 5–9 класи»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Історія – Програми для учнів 10-11 класів: «Історія України. Всесвітня історія.» (академічний рівень)	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2016
Історія – Програми для ЗНЗ «Історія України. 10 клас. (історичний профіль)»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з укр. мовою навчання	2016

Історія – Програми для загальноосвітніх навчальних закладів «Всесвітня історія. 10 клас. (історичний профіль)»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2016
Правознавство – «Навчальна програма з основ правознавства», 9 клас.	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Правознавство – Програма «Правознавство», 10-11 класи (рівень стандарту, академічний)	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2016
Курс «Людина і світ» – Програма «Людина і світ. 11 клас»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2010
Математика – «Математика». Навчальна програма для учнів 5–9 класів загальноосвітніх навчальних закладів (оновлена)	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Математика – Навчальні програми з математики для учнів 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів (рівень стандарту, академічний, профільний).	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2016
Інформатика – Програма «Інформатика» (для учнів 2-4 класах).	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2016
Інформатика – Програма «Інформатика» (для учнів, які вивчали інформатику в 2-4 класах). 5-9 класи	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Інформатика – Навчальні програми для учнів загальноосвітніх навчальних закладів. «Інформатика», 10-11 класи	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Фізична культура – Навчальна програма для учнів загальноосвітніх навчальних закладів. «Фізична культура. 1-4 класи»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2016
Фізична культура – оновлена навчальна програма «Фізична культура» для 5-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів.	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017

Фізична культура – Програма «Фізична культура», 10-11 класи	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Основи здоров'я – Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів. «Основи здоров'я . 5 – 9 класи»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Захист Вітчизни – Навчальна програма з предмета «Захист Вітчизни». 10-11 класи	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2015 2017
Трудове навчання – «Навчальна програма з трудового навчання для загальноосвітніх навчальних закладів. 5 – 9 класи» (оновлена)	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Трудове навчання – «Технології. Рівень стандарту, академічний. Варіативні модулі. 10-11 класи»	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2016
Музичне мистецтво – Навчальні програми для загальноосвітніх навчальних закладів 1-4 класи	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2016
Художньо-естетичний цикл – навчальна програма «Мистецтво. 5 – 9 класи» (оновлена)	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2017
Художньо-естетичний цикл – програма «Художня культура», 10-11 класи	Так	МОН України для використання у ЗНЗ з українською мовою навчання	2016